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ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 
Από το πρακτικό της με αριθ. 28

ης
/2014 τακτικής συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

Αρ. αποφάσεως :292 

 

ΘΕΜΑ:  Εκδίκαση ένστασης -Έγκριση ή μη  Πρακτικού διενέργειας δημοπρασίας και 

κατακύρωση του έργου «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ 

ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ ¨ΤΑΚΗΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ¨ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ» 

 

    Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 9
η
 του μήνα Δεκεμβρίου, του έτους 2014 

ημέρα της εβδομάδας Τρίτη  και ώρα 15:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική  

Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 39358/05.12.2014 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του 

Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 05-12-2014, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 

Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα  επτά  (7) ήτοι: 

 

1. Μοσχονάς Παναγιώτης, Πρόεδρος Ο.Ε.-Αντιδήμαρχος  

2.  Καραγιάννης Νικόλαος  (τακτικό μέλος) 

3 Τροχίδης Εμμανουήλ  (τακτικό μέλος) 

4 Παναγοπούλου-Γεωργοπούλου Αλεξία  (αναπληρωματικό μέλος) 

5 Ντηνιακός Ευάγγελος (τακτικό μέλος) 

6 Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος) 

7 Γκανά-Ριγάκη Αγγελική (αναπληρωματικό μέλος) 

 

 

Α π ό ν τ ε ς :  Βουλγαρίδης Λεωνίδας (τακτικό μέλος), Κουβαράς Παναγιώτης  (τακτικό μέλος),   

Χατζηστεργίου Στέλλα και Καμπόλη Ελένη (τακτικό μέλος) 

 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης. 

 

 



Ο Πρόεδρος- κ. Μοσχονάς Παναγιώτης,  εισηγούμενος το 7
ο
 θέμα της ημερήσιας διάταξης   

έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε.  τα εξής 

 

 Την υπ αριθμ. 176/2014 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, περί έγκρισης διενέργειας 

δημοπράτησης και καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης των έργων: «Συντήρηση κερκίδων 

και περιφράξεων Αθλητικών Κέντρων Δήμου Χαϊδαρίου» & «Αντικατάσταση συνθετικού 

χλοοτάπητα και εργασίες συντήρησης στο δημοτικό Γήπεδο «ΤΑΚΗΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ.» 

 Την υπ αριθμ. 237/2014 απόφαση της Ο.Ε. «Έγκριση όρων διακήρυξης τεχνικών 

προδιαγραφών και ψήφιση πίστωσης του έργου: Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα 

και εργασίες συντήρησης στο Δημοτικό Γήπεδο “Τάκης Χαραλαμπίδης” του Δήμου 

Χαϊδαρίου». 

Ακολούθως ο Πρόεδρος της Ο.Ε. έθεσε υπόψη των μελών το υπ΄αριθμ 39347/9-12-2014 

πρακτικό διενέργειας της αρμόδιας επιτροπής που συγκροτήθηκε με την αριθ. 247/2014 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ως εξής, 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  

ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΑΝΤΙΡΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ: 

«ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ ¨ΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ¨ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ» 

 

Στο Χαϊδάρι την ημέρα Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2014, συνεκλήθη η παρούσα Επιτροπή 

Διενέργειας Διαγωνισμού, που συγκροτήθηκε με την αριθ. 247/2014 Απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής, έπειτα από το με αρ. πρωτ. οικ.249/12-12-2013 Πρακτικό Δημόσιας Κλήρωσης, 

προκειμένου να διενεργηθεί η δημοπράτηση του έργου με τίτλο: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΗΠΕΔΟ ¨ΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ¨ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ».  

Σημειώνεται ότι, στο διαγωνισμό δεν παρίστατο εκπρόσωπος των Εργοληπτικών 

Οργανώσεων. 

Ο εν λόγω διαγωνισμός, διενεργήθηκε σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 36175/07-11-2014 

Διακήρυξη του Δήμου Χαϊδαρίου και ειδικότερα : 

α) Η Επιτροπή Διενέργειας (Ε.Δ.) συνήλθε στις 9:30πμ της προαναφερθείσας ημερομηνίας, 

στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Η Πρόεδρος της Ε.Δ., την ώρα αυτή κήρυξε την έναρξη παραλαβής προσφορών, 

προκειμένου να παραλάβει τους φακέλους των προσελθουσών Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Ε.Ε.). 



Επιπρόσθετα για τον εν λόγω Διαγωνισμό αναφέρονται τα ακόλουθα: 

 Την προηγούμενη ημέρα του Διαγωνισμού κατατέθηκε στο Πρωτόκολλο του Δ.Χαϊδαρίου 

¨Αναφορά κατά της μελέτης δημοπράτησης¨, με το υπ’ αριθμό πρωτ. 38878/01-12-2014 

έγγραφο της Ε.Ε. με επωνυμία ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΜ.ΚΟΝΤΟΣ Ε.Δ.Ε. 

 Επίσης, κατά την διάρκεια του χρόνου παραλαβής των προσφορών του Διαγωνισμού, 

κατατέθηκε στο Πρωτόκολλο του Δ.Χαϊδαρίου ¨Προσφυγή – Αίτηση Θεραπείας¨, με το υπ’ 

αριθμό πρωτ. 38907/02-12-2014 έγγραφο του  ΓΕΝΝΑΤΟΥ Π. ΘΕΟΦΑΝΗ, Γεωπόνου ΕΔΕ. 

Τα παραπάνω έγγραφα που τέθηκαν υπόψη της Ε.Δ. δεν εξετάστηκαν επί της ουσίας αλλά 

επί του τύπου, καθώς είχαν υποβληθεί εκπρόθεσμα και για το λόγο αυτό απορρίφθηκαν (άρθρο 9 

της Διακήρυξης). 

Σημειώνεται ότι, ενώ είχαν διατεθεί τεύχη δημοπράτησης σε 55 υποψήφιες Ε.Ε., τελικά 

καμία εξ αυτών δεν κατέθεσε φάκελο συμμετοχής στο Διαγωνισμό, παρόλο που εκπρόσωποι 

αρκετών Ε.Ε. παρευρίσκονταν έξω από την αίθουσα που διεξαγόταν η διαδικασία δημοπρασίας.  

Αμέσως μετά τη λήξη του χρόνου, η Πρόεδρος της Ε.Δ. επικοινώνησε με την υπηρεσία του 

Πρωτοκόλλου ώστε να διαπιστωθεί τυχόν ταχυδρομική άφιξη προσφοράς, από όπου ελήφθη 

αρνητική απάντηση. 

Μετά την παρέλευση του χρόνου παραλαβής των φακέλων συμμετοχής, όπως προβλέπεται 

στη Διακήρυξη, η Πρόεδρος της Ε.Δ. ανακοίνωσε τη λήξη του χρόνου παραλαβής προσφορών, 

περιμένοντας πριν για διάστημα 2-3 λεπτών για οιαδήποτε τυχόν κατάθεση προσφοράς. 

Κατόπιν όσων προαναφέρθηκαν, η υπογράφουσα το παρόν πρακτικό Ε.Δ. κρίνει τον 

Διαγωνισμό άγονο. 

Δεδομένου ότι είχαν προσέλθει Ε.Ε. για την κατάθεση φακέλου προσφορών, χωρίς όμως να 

υποβάλλουν φακέλους και έπειτα από σχετικά προφορικά ερωτήματα που υπεβλήθησαν στην 

Επιτροπή σχετικά με την ορθότητα του περιεχομένου των αντιρρήσεων και επειδή η 

υπογράφουσα το παρόν πρακτικό Ε.Δ. δεν είχε το χρονικό περιθώριο για την επί της ουσίας 

εξέταση, προτείνει προς την Οικονομική Επιτροπή την ματαίωση του παρόντος 

Διαγωνισμού, την τροποποίηση των τεχνικών προδιαγραφών (Α.Μ. 29/2014 - 

Επικαιροποιημένη Α.Μ. 32/2013) που συντάχθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία και την 

επαναπροκήρυξη του Διαγωνισμού. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ  (Πρόεδρος) 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (Μέλος)   ΣΚΟΡΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Μέλος)  

   



Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν 

σχετικά.  

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο, έλαβε υπόψη τα υπ΄αριθμ. πρωτ.: 

39347/04-12-2014 πρακτικό της εν λόγω Επιτροπής, που αφορά στο έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΗΠΕΔΟ ¨ΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ¨ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ».  

 οικον. έτους 2014  συζήτησε διεξοδικά το θέμα 

 

 Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η  Οικονομική Επιτροπή, 
   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Απορρίπτει τις υπ΄αριθ. πρωτ.: 38218/25-11-2014 & 38907/02-12-2014 ενστάσεις, που 

υπεβλήθησαν από τους κ.κ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΘΕΜ. ΚΟΝΤΟΣ Ε.Δ.Ε. και  ΓΕΝΝΑΤΟΥ Π. 

ΘΕΟΦΑΝΗ, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού, όπως αυτή 

διατυπώνεται στο υπ΄αριθμ. πρωτ.: 39347/04-12-2014 πρακτικό της, όπως αποτυπώνεται στο 

εισηγητικό  μέρος της παρούσας, το οποίο και εγκρίνει  η Οικονομική Επιτροπή. 

Ματαιώνει τον διαγωνισμό που αφορά το έργο με τίτλο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΗΠΕΔΟ ¨ΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ¨ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ», σύμφωνα με το 

πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής  

Εγκρίνει την επαναπροκήρυξη του ανοικτού διαγωνισμού  με τίτλο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΗΠΕΔΟ ¨ΤΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ¨ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ», με τροποποίηση των 

όρων διενέργειας και των τεχνικών προδιαγραφών (Α.Μ. 29/2014 - Επικαιροποιημένη Α.Μ. 

32/2013). 

 
                    Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο     (Υπογραφή)              (Υπογραφές) 

 Χαϊδάρι 10-12-2014 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  

 


